

克里姆林宫公开官员收入 普京年薪 人民币92万



俄罗斯克里姆林宫官网14日公布了2019年俄罗斯国家元首和高级官员的收入情况,其中,普京的收入并非最高,普京2019年的收入增加了110万卢布(约合人民币105080元),为970万卢布(约合人民币92.7万元)。

据报道,根据2019年收入申报,普京名下房产未变。普京拥有的个人资产包括一套77平米的公寓以及一座车库、一套153.7平米的公寓及18平米的车库。此外,普京还拥有三辆俄罗斯制造的汽车,为两辆伏尔加品牌轿车GAZ-M21、一辆拉达尼瓦

品牌越野车和一辆“斯基福”拖车。普京所有的财产都在俄罗斯境内。

根据克里姆林宫官网公布的信息,俄总理米舒斯京2019年的收入为1820万卢布,米舒斯京于2020年初出任总理,此前为俄联邦税务部门负责人。时任俄罗斯总理、前总统梅德韦杰夫的年薪超过1100万卢布,普京的新闻秘书佩斯科夫的年薪为1460万卢布,佩斯科夫的妻子塔蒂亚娜·纳芙卡的年收入为2.36亿卢布,纳芙卡是前冬奥会滑冰金牌得主。

宗和

普京提议办伊核问题峰会 特朗普表示可能不会参加

据新华社电 美国总统特朗普15日说,他可能不会参加俄罗斯总统普京日前提议召开的伊朗核问题视频峰会。

特朗普当天下午在新泽西州贝德敏斯特举行的记者会上说,他可能不会参加普京提议召开的伊核问题视频峰会,美国将启动“快速恢复制裁”机制。

美国常驻联合国代表克拉夫特14日发表声明称,根据安理会第2231号决议,美国有权启动“快速恢复制裁”机制,并表示美国将在未来数日启动该机制并“不遗余力”延长对伊武器禁运。

中国常驻联合国代表张军14日表示,作为伊核协议退约者,美国已经丧

失协议参与方资格,根本无权要求安理会启动“快速恢复制裁”机制。英、法、德三国外长6月在一份联合声明中也曾表示,不支持任何单边启动“快速恢复制裁”机制的尝试,认为这将对安理会造成严重不利后果。

普京14日发表声明说,安理会内部围绕伊朗问题的讨论日趋紧张,伊朗受到无端指责,安理会决议恐遭破坏。俄方建议尽快在线召开有德国和伊朗参加的联合国安理会五常峰会。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制

其核计划,国际社会解除对伊制裁。联合国安理会随后通过第2231号决议,对伊核协议加以核可,但决定维持联合国对伊武器禁运至2020年10月18日。根据该决议的“快速恢复制裁”条款,若伊朗被认为违反伊核协议,将自动恢复2015年伊核协议达成前联合国对伊实施的制裁。

2018年5月,美国单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。安理会本月13日起对美国提出的无限期延长对伊武器禁运决议草案进行书面投票,该决议草案未获安理会通过。

美国提出延长对伊朗武器禁运决议草案未获安理会通过,美称将启动“快速恢复制裁”机制

波兰与美国签署 《加强防务合作协议》

据新华社电 波兰国防部长布瓦什恰克15日与到访的美国国务卿蓬佩奥签署《加强防务合作协议》。根据协议,美国将向波兰增派约1000名驻军,协议还为美军在波兰永久驻扎铺平道路。

据波通社报道,布瓦什恰克说,根据协议,美国将在波兰部署美陆军第五军司令部前沿指挥所,北约东翼部队的指挥中心也设在波兰。他说,该协议为美国在波兰永久驻军铺平了道路,两国还可以进行更多军事演习。根据协议规定的军事基础设施规模,波兰将有能力接纳最多约2万名美军。

美国上月29日宣布,计划从德国撤出近1.2万名美军并对其进行重新部署,部分人员将部署到波兰、意大利和比利时等国。对于美国从德国撤出部分美军并重新进行部署的决定,各方反应不一,其中德国和俄罗斯表示不满。俄罗斯外交部此前表示,美国如果继续向北约东部地区部署部队,将违反北约与俄罗斯相关协议中的承诺。

中国移动 China Mobile 5G+

5G看移动 出彩自贸港

5G++ 看移动 出彩自贸港

5G++ 新网络

全省优势覆盖
信号更强更稳

5G++ 新基建

助力自贸港发展
推动智慧海南建设

5G++ 新应用

多领域跨行业
5G应用深度合作

5G++ 新终端

多种5G终端产品
丰富未来科技生活

广告